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EIS Student School Survey - March 2021

1. I am happy with my school.

2. I am happy with my class.

3. I do well in school.

139 Svar 23:03 Gennemsnitlig fuldførelsestid Aktiv Status

Strongly Agree 50

Agree 59

Neutral 23

Disagree 5

Strongly Disagree 0

Strongly Agree 57

Agree 61

Neutral 17

Disagree 2

Strongly Disagree 1

Strongly Agree 25

Agree 67

Neutral 38

Disagree 5

Strongly Disagree 1
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4. I feel I am learning new things in school.

5. The learning activities in your classes are interesting and engaging.

6. Students have a say in what you work on in class.

7. I receive the right amount of challenge at school.

Strongly Disagree 1

Strongly Agree 54

Agree 56

Neutral 26

Disagree 2

Strongly Disagree 0

Strongly Agree 28

Agree 62

Neutral 41

Disagree 7

Strongly Disagree 0

Strongly Agree 25

Agree 48

Neutral 51

Disagree 11

Strongly Disagree 2

Strongly Agree 34

Agree 61

Neutral 30
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8. My ideas and perspectives are respected by my teachers.

9. Teachers make sure that the students' ideas are used in class.

10. Classes make me want to learn more.

11. Teachers help and support me when I need it.

Neutral 30

Disagree 11

Strongly Disagree 2

Strongly Agree 56

Agree 54

Neutral 23

Disagree 4

Strongly Disagree 0

Strongly Agree 31

Agree 65

Neutral 38

Disagree 4

Strongly Disagree 0

Strongly Agree 33

Agree 50

Neutral 43

Disagree 7

Strongly Disagree 4

Strongly Agree 56
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12. My homework load is manageable.

13. My ideas and perspectives are respected by other students.

14. Most students in my class are friendly and helpful.

15. I work well with others.

Agree 57

Neutral 24

Disagree 0

Strongly Disagree 1

Strongly Agree 29

Agree 60

Neutral 31

Disagree 16

Strongly disagree 2

Strongly Agree 27

Agree 65

Neutral 37

Disagree 5

Strongly Disagree 4

Strongly Agree 65

Agree 53

Neutral 15

Disagree 4

Strongly Disagree 1
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15. I work well with others.

16. I am worried that someone will laugh at me in school.

17. The students accept me as I am.

18. If I get interrupted in class, I know how to concentrate and get back on
task.

Strongly Agree 32

Agree 77

Neutral 22

Disagree 6

Strongly Disagree 1

Strongly Agree 15

Agree 16

Neutral 18

Disagree 47

Strongly Disagree 42

Strongly Agree 49

Agree 61

Neutral 25

Disagree 1

Strongly Disagree 2

Strongly Agree 29

Agree 63

Neutral 35

Disagree 7

Strongly Disagree 4
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19. If I am bored in class, I can contribute to making the lesson more
engaging.

20. I can concentrate in my classes.

21. I believe I can find an answer to a problem if I try hard enough.

22. I speak up when I think something is unfair.

Strongly Disagree 4

Strongly Agree 12

Agree 35

Neutral 56

Disagree 27

Strongly Disagree 7

Strongly Agree 32

Agree 61

Neutral 34

Disagree 9

Strongly Disagree 1

Strongly Agree 50

Agree 59

Neutral 22

Disagree 7

Strongly Disagree 0

Strongly Agree 25

Agree 38
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23. I have stomachaches.

24. I have headaches.

25. I have a friend at school who I can always talk with.

26. I have time to enjoy other challenges outside of school.

Neutral 55

Disagree 17

Strongly Disagree 3

Always 3

Very often 14

Sometimes 30

Rarely 59

Never 32

Always 5

Very often 19

Sometimes 43

Rarely 49

Never 22

Strongly Agree 90

Agree 33

Neutral 12

Disagree 3

Strongly Disagree 0
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27. I think the school toilets are clean.

28. I like the classrooms, including the science lab, art room, ICT room,
music room and gym at my school.

29. I like the outdoor areas/playgrounds at my school.

Strongly Agree 52

Agree 57

Neutral 20

Disagree 9

Strongly Disagree 0

Strongly Agree 19

Agree 44

Neutral 44

Disagree 20

Strongly Disagree 11

Strongly Agree 76

Agree 49

Neutral 12

Disagree 1

Strongly Disagree 0

Strongly Agree 37

Agree 40

Neutral 43

Disagree 11

Strongly Disagree 7
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30. The furniture in my classroom is comfortable (chairs, tables, etc.)?

31. It is easy to hear what other students say in class.

32. It is easy to hear what teachers say in class.

33. I like the breaks during the school day.

Strongly Agree 21

Agree 48

Neutral 43

Disagree 19

Strongly Disagree 8

Strongly Agree 43

Agree 60

Neutral 28

Disagree 6

Strongly Disagree 0

Strongly Agree 59

Agree 68

Neutral 11

Disagree 1

Strongly Disagree 0

Strongly Agree 74

Agree 46

Neutral 13

Disagree 3
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